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1.	 Cu2+  iyonunun oksit, nitrat, karbonat, sülfat ve fosfat 
iyonlarıyla oluşturacağı bileşiklerden hangisinin for-
mülü yanlış verilmiştir?

A) CuO              B) Cu(NO3)2                C) CuSO4               

		  D) Cu(CO3)2                 E) Cu3(PO4)2

2.	 Aşağıdaki olaylardan hangisinde hâl değişimi  gerçek-
leşmez?

A)	 Soğuk havalarda camların içeriden buğulanması

B) 	Havadan azot gazı eldesi

C) 	Oda sıcaklığında yoğurttan tereyağı eldesi 

D) 	Yağmurun yağması 

E) 	Naftalinin süblimleşmesi

3.	 Al(NO3)3  bileşiği için aşağıda verilen yargılardan han-
gisi yanlıştır?

A) 	Sistematik adı ‘Alüminyum(III)nitrat’ tır.

B) 	Hem iyonik hem de kovalent bağ içerir.

C) 	İyon yığınlarından oluşur.

D) 	Oda koşullarında katıdır.

E) 	Sıvı halde elektrik akımını iletir.    
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4.	 Periyodik sistemde aynı periyotta bulunan X ve Y element-
leriyle ilgili aşağıdaki bilgiler veriliyor.

	 X elementi: Parlak görünümlü olup oda sıcaklığında ısıyı 
ve elektriği çok iyi iletir.

	 Y elementi: Oda sıcaklığında gaz hâldedir ve hiçbir ele-
mentle tepkimeye girmez.

	 Bu elementlerle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi  
doğrudur?

A)	 X elementinin atom numarası Y elementininkinden bü-
yüktür.

B)	 Y elementinin atom yarıçapı X elementininkinden kü-
çüktür. 

C)	 X elementinin birinci iyonlaşma enerjisi Y elementinin-
kinden büyüktür.

D)	 Y elementinin elektron alma eğilimi, X elementine göre 
fazladır.

E)	 X elementi ametal, Y elementi metal olarak sınıflandırılır.

5.	 Aşağıda verilenlerden kaç tanesi hava, su ve toprakta 
kalıcı kirliliğe neden olur?

	 	a) Sentetik deterjanlar 

	 	b) Kurumuş yapraklar

	 	c) Karbodioksit 

	 	ç) Kükürt oksitler

	 	d) Yağmur suları

	 	e) Tarım ilaçları 

	 	f)  Azot gazı

A) 3                B) 4                  C)5                 D) 6               E) 7
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6.	 Aşağıdaki tabloda, gerçek sıcaklık değerlerinin bağıl neme 

bağlı olarak hissedilen sıcaklık değerleri verilmiştir.    
	

	 Bu tabloya göre aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A)	 %45 bağıl nemde, gerçek sıcaklık ile hissedilen sıcak-
lık değerleri arasındaki fark, 40 ⁰C gerçek sıcaklıkta en 
fazladır.

B) 	Bağıl nem arttıkça hissedilen sıcaklık değeri her zaman 
artmayabilir. 

C)  %35 bağıl nemde, gerçek sıcaklık ile hissedilen sıcaklık 
değerleri birbirine eşit olabilir.

D) 	Hissedilen sıcaklık değeri, her zaman, gerçek sıcaklık 
değerinden büyük ya da gerçek sıcaklık değerine eşittir.

E) 	 37 ⁰C gerçek sıcaklıkta bağıl nem düştükçe, gerçek sıcak-
lık ile hissedilen sıcaklık değerleri arasındaki fark azalır.   

7.	 N2(g) + 5/2 O2 (g)      N2O5(g)  tepkimesi 5 mol N2 
ve 5 mol O2 gazlarıyla başlatılıyor. Tepkime sona  erdiğinde 
ortamda 1 mol N2O5 gazı olduğu saptanıyor. 

	 Buna göre,

	 I.	Sınırlayıcı bileşen N2 gazıdır.
	 II.	Tepkime verimi %50’ dir.

	 III.	Tepkime sonunda kapta toplam 7,5 mol gaz vardır. 

	 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I           B) Yalnız II            C) I ve  III           

	 	 D)  II ve III          E) I, II ve III

8.	

	 Yukarıdaki periyodik cetvelde yerleri belirtilen element-
ler için aşağıdaki yargılardan hangisi yanlıştır?

A)	 1. iyonlaşma  enerjisi en büyük olan He’ dur.     

B)	 Na, Mg ve Ca elementlerinin oksitleri bazik karakter taşır. 

C)	 3. periyotta yer alan elementlerin iyonlaşma enerjileri  
Ar > S > P > Si > Al > Mg > Na  şeklindedir. 

D)	 C, Si, P ve S elementlerinin H ile oluşturduğu bileşikler 
kovalent yapılıdır.

E)	 He, s bloğu, Ar, p bloğu elementidir.                 

9.	 2C(k) + O2(g)       2CO(g)  tepkimesi sabit sıcak-
lıkta tek basamakta gerçekleşmektedir.

 	 Buna göre; 

	 I.	Tepkimenin hız denklemi TH = k [O2] 

	 II.	C katısı toz haline getirilirse tepkimenin hızı artar.

	 III.	Karbon kütlesi iki katına çıkarılırsa O2 gazının birim za-
manda harcanma hızı iki kat artar. 

	 yargılarından hangileri doğrudur?        

A)Yalnız I            	      B) I ve II      	        C) I ve III              

	 	 D) II ve III              E) I,II ve III
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10.	       

	 2HCl(g)      H2(g) + Cl2(g) tepkimesinin potansiyel 
enerji- zaman grafiği iki ayrı durum (I ve II) için verilmiştir.

	 Buna göre, tepkimeyle ilgili aşağıdaki ifadelerden han-
gisi yanlıştır?

A)	 II. durumda tepkimede katalizör kullanılmıştır. 

B)	 Her iki durumda tepkime entalpisi (DH) aynıdır.

C)	 Her iki durumda tepkime tek basamaklıdır.

D)	 Her iki durumda tepkimenin aktivasyon enerjisi aynıdır. 

E)	 Her iki durumda tepkime entalpisini (DH) işareti pozitiftir.

11.	 2SO3(g)     2SO2(g) + O2(g)    

	 tepkimesinin 0 ⁰C ’taki derişimler cinsinden denge sabiti 
(Kc) 2x 10-1’ dir. 

	 Bu tepkimenin aynı  sıcaklıktaki kısmi basınçlar cinsin-
den (Kp) denge sabiti kaçtır? 

 A) 44, 8x 10-1                B) 22,4x 10-1               C) 4, 48x 10-1             

	 	 D) 2, 24 x 10-1               E) 11, 2x 10-1   

12.	 AgCI(k) m   Ag+(suda) + Cl- (suda)  sistemi dengede 
iken aynı sıcaklıkta çözeltiye bir miktar 

	 NaCI ilave edilirse,

	 I.	Kçç değeri büyür.
	 II.	Cl-  iyonları derişimi azalır. 
	 III.	AgCI  katısının miktarı artar. 

	 ifadelerinden hangisi ya da hangileri doğrudur?

   	 A) Yalnız I                 B) Yalnız II                     C) Yalnız III             

	 	 D) I ve III                    E) II ve III  

13.	 Grafik 25 ⁰C’ ta bir değerli 
kuvvetli asitin 500 mL’ lik 
sulu çözeltisinin 0,2 M 
KOH çözeltisi ile titrasyo-
nunu göstermektedir.

	 Buna göre;

	 I. 	Asit çözeltisinin başlangıç derişimi 0,1 M’ dır.

	 II. 	pH değeri 7 olduğunda X = 250 mL’ dir.

	 III. 	pH = 13  olduğunda [OH-] = 1 x 10-1 M’ dır. 

	 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I    	    B) I ve II   	    C) I ve III       

	 	 D) II ve III       	   E) I, II ve III

14.	    

	 (Metallerin aktiflik sıralaması Fe > H2 > Cu > Ag şeklindedir.)

	 Yukarıda verilen kaplar için,

	 I.	 Kapların her üçü de aşınır.
	 II.	 I. kapta H2 gazı çıkışı gerçekleşir.
	 III.	 III. kapta Ag açığa çıkar.

	 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I          	     B) Yalnız II        	     C)  I ve II            

	 	 D) II ve III         	    E) I, II ve III     

                                                                      1      2     3
15.	 Karbon atomları numaralandırılmış CH3 CH2 COOH  bi-

leşiği için;
  	     I. 	1. ve 2. karbon atomları sp3, 3. karbon atomu sp2 hibrit-

leşmesi yapmıştır.

     	 II. 	3. karbon atomu +2 yükseltgenme basamağına sahiptir.

     	 III. 	Hidrofil ve hidrofob kısımlar içerir.

	 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I           	     B) Yalnız II               C) I ve III            

	 	 D) II ve III                  E) I, II ve III
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1. D

2. C

3. A

4. B

5. B

6. D

7. D

8. C

9. B

10. D

11. A

12. C

13. E

14. E

15. C


